



ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПАРТНЕР АГРО-СЕРВІС»

73000, Херсонська обл., м.Херсон, с. Молодіжне, вул.Садова, буд.27
ЄДРПОУ 36671606 ІПН366716021037 св-во ПДВ 100249205 МФО 380805.
р/р UA683808050000000026008192112 в АТ «Райффайзен Банк Аваль» м.Київ
Сайт: www.pas.ks.ua ел.почта: vshestyk@ukr.net моб.:+38(067) 552 37 73

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Державного університету «Житомирська політехніка»**

В сучасних умовах господарювання роль бухгалтера на підприємствах будь-яких галузей економіки постійно зростає, оскільки його робота, крім основних функцій з ведення обліку, передбачає планування, аналіз і контроль прийнятих управлінських рішень. Успішний бухгалтер має бути широко обізнаним із останніми змінами законодавства, особливо податкового, володіти кадровими питаннями, мати навички аналізу, аудиту, побудови комунікацій та самоменеджменту. У зв'язку з цим на ринку праці висувуються високі вимоги до рівня професійних знань і вмінь бухгалтера. Саме тому надважливим є підготовка фахівців цієї спеціальності на належному рівні.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Житомирській політехніці орієнтована на глибоку спеціальну підготовку сучасних працівників облікових, економічних, фінансових та аналітичних підрозділів та служб підприємств та організацій різних галузей та форм власності; фінансових, кредитних та страхових установ; органів державної та регіональної влади; освітніх, консалтингових та науково-дослідних установ, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасного бізнес-середовища. Виконується в активному дослідницькому середовищі, є мобільною за програмою «Подвійний диплом»

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Фінансовий директор
ПП «ПАРТНЕР АГРО-СЕРВІС»



Володимир ШЕРСТЮК